



OBČINA ŽELEZNIKI

Češnjica 48, 4228 Železniki, tel.: (04) 500-00-00, e-mail: uprava@obcina.zelezniki.si

Datum: 18.10.2024

Št.: 410-0005/2024-005

Zadeva: SEZNAM NEUSTREZNIH PROJEKTIH PREDLOGOV - Participativni proračun za leto 2025

OBMOČJE 2 – KRAJEVNA SKUPNOST SELCA

1.

Naslov projekta:

Zasaditev dreves in postavitve klopic pri otroškem igrišču za šolo v Selcih

Predlagatelj: JANJA DOLENEC

Opis projektnega predloga: Ob otroških igralih za šolo v Selcih starši, stari starši ali drugi spremljevalci otrok nimajo na voljo klopi za sedenje. Na igrišču ni naravne sence. Predlaga se zasaditev nekaj dreves za senco in postavitev klopic.

Vrednost: 1.000,00 EUR z DDV

Razlog zavrnitve predloga:

Predlagatelj na poziv komisije ni dopolnil vloge (predračun v minimalnem znesku 1.500,00 EUR).

OBMOČJE 3 – KRAJEVNA SKUPNOST DAVČA

1.

Naslov projekta:

Izdelava kalupa za betonsko malo čistilno napravo

Predlagatelj: TADEJ ZIMIC

Opis projektnega predloga: Predlaga se razvoj in izdelava kalupa za betonsko čistilno napravo. Kalup bi omogočal vlivanje betonskih čistilnih naprav in njihovo uporabo po vaseh, kjer ni možen priklop na kanalizacijo.

Vrednost: 6.000,00 EUR z DDV

Razlog zavrnitve:

Predlog ni v skladu s 2. točko 7. člena *Pravilnika o postopku izvedbe participativnega proračuna v občini Železniki*, saj Občina vsako leto izvede razpis za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav.

OBMOČJE 6 – KRAJEVNA SKUPNOST SORICA

1.

Naslov projekta:

Ureditev in vzdrževanje pohodne poti na območju poslikanih skal

Predlagatelj: MOHOR KEJŽAR

Opis projektnega predloga: Poslikane skale v Sorici že predstavljajo pomembno turistično atrakcijo, ki privablja številne obiskovalce v Sorico, pomemben faktor pri zadovoljstvu in varnosti teh obiskovalcev pa predstavlja urejenost pohodnih poti na tem območju. Predlaga se nakup baterijskega in ročnega orodja za ureditev in vzdrževanje pohodne poti.

Vrednost: 3.000,00 EUR z DDV

Razlog zavrnitve:

Predlagatelj na poziv komisije ni dopolnil vloge (izjava lastnika zemljišča in ponudba za izvedbo ureditve poti).
